
２学期末に実施したアンケートの結果をお伝えさせていただきます。御協力ありがとうございまし

た。児童においては、どの項目も肯定的評価が高く、学校生活に対して前向きな気持ちが感じられ

ました。目標に達していない項目や児童・保護者・教師の評価に顕著に差が見られる項目につい

て、職員で話し合い、来年度に向けた改善策を考えました。また、学校運営協議会の場で学校として

改善すべき方向性を提案し、承認をいただきました。アンケート結果を受けての「学校評価書」をホ

ームページに掲載していますので御覧下さい。 

 

【２学期末ひろせっ子アンケートの結果】 

※達成度とは、「かなり当てはまる」と「まあ当てはまる」を合計した数値です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 令和５年度 豊岡南小学校 学校たより 第１１号     令和６年３月１４日発行 

R５　２学期学校評価（ひろせっ子アンケート）の結果（11月実施） 

№ 目標（％） 評価実施者
かなり

当てはまる

まあ

当てはまる
あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない 達成度

達成度

R5.8

達成度

R４.11

達成度

R３.12

児童 48.3% 46.2% 4.9% 0.7% 94.4% 93.0% 94.3% 94.4%

保護者 18.9% 65.9% 14.9% 0.3% 84.8% 86.1% 88.5% 87.6%

教師 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 86.7% 93.3% 94.4% 77.8%

児童 31.3% 53.1% 14.2% 1.4% 84.4% 86.7% 87.1% 84.3%

教師 20.0% 53.3% 26.7% 0.0% 73.3% 73.3% 72.2% 55.6%

児童 44.8% 37.5% 13.2% 4.5% 82.3% 83.5% 78.6% 82.8%

保護者 19.3% 37.2% 35.8% 7.8% 56.4% 58.4% 56.7% 59.3%

教師 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 86.7% 86.7% 77.8% 83.3%

児童 39.2% 43.4% 13.9% 3.5% 82.6% 88.8% 87.5% 88.8%

保護者 15.2% 51.0% 29.4% 4.4% 66.2% 67.2% 69.9% 68.4%

児童 30.6% 45.5% 20.8% 3.1% 76.0% 77.9% 84.6% 72.8%

教師 20.0% 53.3% 26.7% 0.0% 73.3% 86.7% 72.2% 55.6%

6 85 児童 30.6% 50.0% 10.1% 9.4% 80.6% 84.6% 85.9%

7 教師 13.3% 73.3% 13.3% 0.0% 86.7% 100.0% 77.8%

8 教師 13.3% 86.7% 0.0% 0.0% 100.0% 93.3% 100.0%

9 児童 32.0% 57.5% 10.0% 0.5% 89.5% 93.3% 100.0%

児童 67.7% 24.0% 5.9% 2.4% 91.7% 91.2% 93.2% 90.8%

保護者 37.2% 55.1% 6.4% 1.4% 92.2% 91.9% 94.8% 94.4%

教師 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

児童 56.9% 35.8% 6.6% 0.7% 92.7% 94.0% 92.3% 93.5%

保護者 25.0% 57.1% 16.9% 1.0% 82.1% 82.4% 83.3% 85.5%

教師 20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 93.3% 80.0% 83.4% 88.9%

児童 44.1% 47.2% 8.0% 0.7% 91.3% 89.8% 93.5% 96.2%

保護者 10.8% 61.8% 26.0% 1.4% 72.6% 74.3% 79.0% 85.3%

教師 6.7% 80.0% 13.3% 0.0% 86.7% 86.7% 100.0% 88.9%

13 児童 49.3% 39.6% 8.3% 2.8% 88.9% 86.7% 90.7% 90.8%

児童 42.7% 46.2% 9.7% 1.4% 88.9% 91.9% 89.9% 86.9%

保護者 17.6% 74.3% 7.8% 0.3% 91.9% 92.9% 94.0% 93.5%

教師 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 93.3% 80.0% 94.5% 94.4%

15 児童 65.3% 28.1% 4.2% 2.4% 93.4% 88.1% 92.7% 89.3%

児童 51.7% 41.3% 5.6% 1.4% 93.1% 91.9% 92.7% 95.0%

教師 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 93.3% 86.7% 100.0% 94.4%

＜知＞

総合的な学習の時間では、自分で課題を立てて情報を集め整理して、調べ

たことを発表するなどの学習活動に取り組んでいる。※（R5新規）

取　組 評価指標

1 授業内容がよく分かる ※ 90

4
毎日，家庭学習(予習・復習）に取り組む目安の

時間(学年×１０分＋１０分)　※
85

2 進んで質問したり調べたりする※ 80

3 進んで読書をする 80

90

＜徳＞

10 学校が楽しい ※ 90

11 進んであいさつをする 85

12 ふわふわ言葉を使う 85

14 学級はルールを守り、協力している※ 85

学校に相談できる友達や先生がいる※

友達にしてあげたことで、友達から感謝されたり認めてもらったりしたこ

とがある。

5 進んで自分の意見や考えを発言する 85

私は分かりやすい授業を行っている。（個に応じたきめ細かな指導を

行っている）※

端末などを活用した授業改善に取り組んでいる。※（R4新規）

たんまつなどを使って、自分の考えをまとめたりわかりやすく相

手に伝えたりすることができる。※R３は６年のみ

16 自分と異なる意見や考えを認めている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※市共通項目 

〈保護者の御意見から〉 

○クロムブックの持ち帰りについて 

    予定帳としてだけでなく、タブレットを使用した子供たちの家庭学習の充実を図っていきま 

す。今後子どもの身体的負担を考え、天候や持ち物に合わせて持ち帰りを検討していきます。 

○下校時刻変更時の対応について 

    学級閉鎖の関係で２学期に下校時刻を早めた学級が多くありました。今後もそのような対 

応を取らせていただくことが考えられます。御理解いただくとともに、当日すぐに対応することが 

難しい御家庭に関しては、学校にお知らせください。 

  ○登校時の挨拶について 

      登校時の挨拶に関しては来年度も目標を設定し、継続して指導していきます。 

  ○トイレの清掃に関して 

      トイレの衛生面ですが、日々の清掃活動で環境美化に取り組んでいくと共に、業者によるトイ 

レ清掃を来年度も年間２回計画しています。奉仕作業でも今年度はトイレ清掃に御協力いただ 

きました。今後も少しでも子供たちが使いやすいトイレになるよう取り組んでいくとともに教育委 

員会にも現状を伝え改善を求めていきます。 

 

児童 54.5% 29.5% 14.6% 1.4% 84.0% 87.7% 87.9% 88.2%

保護者 25.0% 51.0% 20.9% 3.0% 76.0% 76.7% 73.0% 72.6%

教師 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 73.3% 93.3% 83.4% 66.7%

児童 38.2% 46.2% 12.8% 2.8% 84.4% 84.6% 83.9% 84.9%

保護者 23.0% 61.8% 13.9% 1.4% 84.8% 84.8% 84.5% 82.6%

児童 42.4% 41.3% 13.9% 2.4% 83.7% 87.4% 87.9% 87.6%

保護者 13.9% 51.4% 32.8% 2.0% 65.2% 62.2% 67.5% 65.5%

教師 0.0% 53.3% 46.7% 0.0% 53.3% 33.3% 66.7% 61.1%

児童 44.8% 47.2% 6.3% 1.7% 92.0% 90.5% 92.0% 84.9%

教師 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 60.0% 33.3% 44.4% 44.4%

児童 52.1% 39.6% 6.3% 2.1% 91.7% 93.7% 95.1% 94.7%

教師 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 53.3% 88.9% 83.3%

22 保護者 11.8% 77.4% 10.5% 0.3% 89.2% 85.5%

児童 47.9% 42.4% 7.3% 2.4% 90.3% 91.6% 90.5% 89.3%

保護者 16.6% 63.5% 18.2% 1.7% 80.1% 80.3% 82.6% 84.7%

教師 20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 93.3% 100.0% 94.5% 94.4%

24 90 6年児童 59.1% 36.4% 1.5% 3.0% 95.5% 89.5% 86.2% 75.0%

児童 49.3% 42.4% 7.6% 0.7% 91.7% 93.7% 91.5%

保護者 12.8% 63.9% 20.9% 2.4% 76.7% 77.4% 76.0%

教師 6.7% 73.3% 20.0% 0.0% 80.0% 66.7% 88.9%

26 児童 35.4% 47.6% 13.2% 3.8% 83.0% 75.1% 72.9% 74.4%

保護者 15.9% 70.6% 12.5% 1.0% 86.5% 81.4% 85.0% 80.8%

教師 13.3% 60.0% 26.7% 0.0% 73.3% 60.0% 94.4% 77.8%

28 85 児童 53.5% 36.5% 8.0% 2.1% 89.9% 84.2% 87.9% 85.5%

児童 70.1% 25.7% 4.2% 0.0% 95.8% 96.1% 96.7% 95.0%

保護者 30.1% 67.6% 2.0% 0.3% 97.6% 95.6% 97.2% 94.7%

教師 26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 100.0% 93.3% 100.0% 94.4%

30 児童 69.1% 20.0% 10.9% 0.0% 89.1% 91.1% 90.7% 90.6%

31 児童 33.0% 45.9% 15.6% 5.5% 78.9% 89.8% 87.3% 77.3%

保護者 7.8% 79.7% 12.5% 0.0% 87.5% 84.8% 84.8% 82.0%

教師 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 73.3% 60.0% 83.3% 77.8%

33 90 保護者 28.4% 68.2% 3.4% 0.0% 96.6% 97.0% 97.2% 96.2%

34 教師 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 88.9% 100.0%

中学校での学習や生活を楽しみにしている（６年のみ）※

29

18 早寝・早起きをしている 80

17 進んで運動する 85

豊岡南小学校は、応援しがいのある学校である。

32
学校で目指そうとしている子どもの姿や教育内

容について知っている（教師：情報を届けている）
90

豊岡南小学校は、働きがいのある学校である。

23 夢や目標に向かって頑張っている※ 85

農作物を育てる体験やひろせ学習、生活科、社会科などを

通して、地域の歴史や自然、産業について関心がある※

外国語の授業が楽しい。（４年生）※

友だちや先生と英語で質問したり答えたりすることができる。（５，６年）

※

子どもは、地域の人たちと学校や地域で関わっている※

25

27

＜体＞

豊岡南小学校は、生活・学習環境が整ったきれいな学校であ

る。

先生は子どものことを理解して指導に当たってい

る※
90

ボランティア活動や地域の活動に進んで参加している※

最後までくじけず、ねばり強く取り組んでいる

19 自分の体のことを考えて食べる 85

21
清掃に一生懸命取り組む

90

20 廊下・階段は右側を歩く 85



  ○「命の安全教育」「第二次性徴や思春期」についての教育について 

      教員、学級、学年によって指導の差が生まれないよう、年間計画を見直していくとともに、確 

実に履修するようにしていきます。 

  ○下校児童について 

      来年度は、集団下校の回数を増やし、登校だけでなく突発的な災害時における対応に慣れ 

るとともに、下校時の子どもの安全、防犯意識を高めていきます。 

  ○防災頭巾について 

      全校児童が防災頭巾を使用しておりますが、希望に応じてヘルメットの対応も検討していき 

ます。 

  ○ホームページについて 

      学年単位でホームページが随時更新できるよう検討していきます。 

  ○上着の着用について 

      校服の上に羽織る上着については、子どもたちの実態を踏まえ、今後検討していきます。 


